

МЕТАЛЛУРГИ

Ежедневная газета — орган партии, завода, заводоуправления Выпускского завода

№ 135 (475)

Среда 8 июля 1937 года

Цена 5 коп.

Обеспечить большевистское Выборами в Комсомоле

В области являл отчетно-выборные комсомольские собрания. Многочисленные комсомольские организации проведены в движение. Выбор комсомольских органов как и отчетно-выборная работа в профсоюз, протодат в период, когда страна одно за другим отбрасывает крупнейшие победы в социальном строительстве и коммунизму. Решения февральского и июньского пленума ЦК ВКП(б), принятые проекта «Положения о выборах в Верховный Совет СССР» — этого исторического документа, реализующего великие принципы социалистического демократизма, вынуждены по мере трудностей забав оборота СССР, невиданные победы героический в героический период все это поднимает активность масс, возмущает их на эту работу, на завоевание новых побед, побуждая к инициативе трудящихся выбора своей Родины, своей партии, своего Сталина и вместе с тем еще сильнее раждает ненависть и презрение к западным врагам народа троцкистско-бухаринским беллетристам — агентам германского империализма.

Эти выборы должны послужить отчетно-выборные собрания в комсомоле и профсоюзах определенным содержанием, сделать их интересными и познавательными, сделать самостоятельную проведение собраний на высоком политическом уровне, показать еще раз и еще ясней недостатки и причины в работе комсомола и профсоюзов. Отчетно-выборные собрания должны быть действительной школой политического воспитания молодежи в духе беспартийности и предельности партии Ленина — Сталина, должны показать организованность коммунистической молодежи, ее способность возлагать активность миллионов масс вневосточной молодежи и ввести эти массы на высокий уровень.

Больше чем в четверти комсомольских организаций области отчетно-выборные собрания уже проведены. Сейчас только подается второе издание. Первое и главное, о чем нужно сказать, это то, что, хотя во все отчетно-выборные комсомольские собрания пришла и пролетит на высоком идейно-политическом уровне. В ряде комсомольских организаций Автономного района, железнодорожного и водного транспорта, Кузбасского, Архангельского, Истринского, Тонкинского, Липовского и Новокузнецкого районов, комсомольские собрания были проведены формально без должного обсуждения и изучения комсомольских решений III пленума ЦК ВКП(б). А это не только не сказывается на организации и со-

держании отчетно-выборных собраний.

В этих районах отчетно-выборные комсомольские собрания проводились неорганизованно, на низком по политическому уровню. Сами были разрозненными хитрыми и самозабвения. Товарищи не сумели по-большевистски поставить вопросы повышения коммунистической деятельности и борьбы с врагами — троцкистско-бухаринскими беллетристами. О обязательности голосования вообще, было пропущено немало громких и красных фраз, но эти фразы не привели к рассуждениям в духе коммунистический, как и для чего нужно повысить революционную деятельность. Даже в таких организациях ВКРМ, как организации Борской протодат-проспектской, где ораторы выступили с комсомольскими заявлениями, комсомольцы удержались ограничиться общими рассуждениями о обязательности, не разбирая конкретных фактов революционности и привития обязательности.

В некоторых организациях (например № 1, ресорский № 1) организаторы работы, в некоторых организациях, в некоторых районах собрания проводились формально, недостаточно активно, при явном поспешении. Вообще, среднее состояние комсомольских собраний (83,5 бара) нельзя считать удовлетворительным.

На многих собраниях не подчеркивались главные, серьезные вопросы важнейшие вопросы простоты комсомольской работы, работы с несовременной молодежью, с детьми. Совершенно замалчивается такой вопрос, как подготовка и участие в партийно-массовых мероприятиях, лучших из лучших комсомольцев-активистов.

Все эти крупнейшие недостатки в проведении отчетно-выборных собраний в комсомоле обуславливаются неудовлетворительным уровнем районов ВКРМ выборов комсомольских собраний. Районы ВКРМ больше интересуются такими вопросами, как количество явившихся на собрания, количество выступивших в прениях, соблюдение дисциплины и т. д., и упускают существо дела: не руководит собой люди собрания, не интересуется постановкой вопросов, содержанием и глубиной докладов и выступлений. Товарищи забывают, что основная задача отчетно-выборных собраний состоит в том, чтобы на основе критики и самокритики разбирать отчеты руководства и доблестно революционной туземцами и поднимать всей комсомольской работой. Забывают, что выборы собрания это всенародная теща для дальней-

шего успеха всей комсомольской жизни.

Обком комсомола провел большую подготовительную работу и отчетно-выборной кампании. Но в ряде самых важных по сути организационного характера, жалко руководители собрания. Это не позволяет обкому быстро вмешаться в работу, избежать ошибок, допускаемых в работах и первичных организациях.

Обком комсомола основную часть своих работников послал в сельские районы и тем самым ослабил активные городские и районные центры. Это неправильно. Главное внимание обкома ВКРМ должно быть сосредоточено на руководстве отчетно-выборной кампанией в Горьком, на работе в Дзержинске и др. районах центра.

Свертывая назад, что за ошибки и недостатки отчетно-выборной кампании в комсомоле несут ответственность партийные организации. Комсомол — сама организация в партии массовой организации. Партия не может приложить усилий в борьбе с врагами комсомола, тем более этого нельзя допустить в отношении отчетно-выборной кампании. Партийная организация обязана непосредственно руководить выборами в комсомоле. По этому поводу немало было сказано речей и написано резолюций. А на деле получается иное. Выходит, что у некоторых районов (Анда, Тонкинский, Кстово) и партийком предпринят слух расходятся с делами.

Предстоит еще большая работа в отчетно-выборной кампании. При чем, если до сих пор выборы проходили, главным образом, в школах, вузах и в учрежденческих комсомольских организациях, то теперь — выборы на предприятиях.

Обком и райкомы комсомола необходимо серьезно изучить эти в урочах первых выборов собрания, чтобы не допускать вперед грубых ошибок, поднять идейно-политический уровень собраний, так оставить руководители отчетно-выборной кампании, чтобы превратить ее в мощную школу победы всей комсомольской работы.

Обком комсомола нужно уже сейчас продумать вопросы в практическом отношении в работе товарищам, которые являются в комсомольские организации и комсомольские организации. При выборе кандидатуры необходимо учесть инициативность и обеспечить видимость большевистское руководство выборами в комсомоле.

(Из пресловутой Горьковской коммуны № 6 июля 1937 года)

Телеграмма

Выска. Металлургический завод
Директору заводу тов. ПОПОВУ
Секретарю парткома тов. КЛЮЕВУ
Пред завкома тов. КУШНЕРУ

Выполнение плана по стали, прокату, на нашем заводе систематически срывается в результате недопустимо низкого производства. В июне недодано 4000 тонн стали, 900 тонн проката. Увеличилось простои на холодных и горячих ремонтных работах, ухудшился уход за печами, уменьшилась стойкость печей. Плохое качество металла увеличивает расходный коэффициент и срывает выполнение заказа. В проработанных цехах повысилась часовая производительность и увеличилось простои, горячие цеха недостаточно подготовлены к условиям летней работы. Ослаблено техническое руководство в цехах и заводоуправлении. Необходимо использовать все средства для искоренения причин мешающих беззастенчивой работе агрегатов и разворота стахановского движения. При содействии организаций мобилизовать ИТР, стахановцев и ударников для производства стали и проката.

Имейте в виду, что далее терпеть безобразное выполнение плана страна не может. О принятых мерах и полученных результатах телеграфуйте мне.

Нарком тяжелой промышленности

МЕЖАЛУК

Выше качество партийной учебы

Заводское партийное собрание, в своем решении о работе V областной партийной конференции, разоблачило коммунистов в парторганизации металлургического завода перестрой методы работы в вопросе партийной пропаганды, обвинило каждого коммуниста о признаках империализма тов. Батраков не ответил.

Все слушатели школы на занятии явились неготовыми к занятию. Тов. Кузнецов даже не захватил с собой учебник. Тов. Батраков, на вопрос: «Что такое империализм?», быстро ответил: «Империализм это высшая стадия капитализма». На вопрос о признаках империализма тов. Батраков не ответил.

На вопрос: «Что такое централизм?» тов. Гурьев ответил: «Центризмом был Троцкий, -его лозунг был побед империализм». Т. Гурьев его поправляет: «Горький боролся за то, чтобы у партия не было центрального комитета — это и есть централизм».

Никто из слушателей не ответил, когда организаторы школы предложили интернационал. Так произошло занятие этой школы 5 июля.

Посмотрев на вторичное решение заводского партийного собрания значительная часть коммунистов не желают считаться с этим решением и не хотят его выполнять.

Если вы попытаетесь задать вопрос почему товарищи не готовились к занятию, то получите ответ: «Много заняты на собраниях некогда готовиться». За это, «некогда» придется бездельничать, которые до сих пор не понимают, что мы находимся в капиталистической окружении, что в нашу страну вселяются и будут засыпать шпионов, вредителей, диверсантов гораздо больше, чем в любую капиталистическую страну.

Однако у слушателей этой школы т. Завякина, Кузнецова, Батракова, Свицкова и др. отсутствует партийная дисциплина, отсутствует желание серьезно по большевистски выполнять решения февральского пленума ЦК ВКП(б) и указания товарища СТАЛИНА.

Если вы попытаетесь задать вопрос почему товарищи не готовились к занятию, то получите ответ: «Много заняты на собраниях некогда готовиться». За это, «некогда» придется бездельничать, которые до сих пор не понимают, что мы находимся в капиталистической окружении, что в нашу страну вселяются и будут засыпать шпионов, вредителей, диверсантов гораздо больше, чем в любую капиталистическую страну.

Никто из слушателей не ответил, когда организаторы школы предложили интернационал. Так произошло занятие этой школы 5 июля.

Никто из слушателей не ответил, когда организаторы школы предложили интернационал. Так произошло занятие этой школы 5 июля.

Башлюков

Ни одного рабочего нашего завода не должно остаться неподписавшимся на „Заем укрепления оборонной С С С Р“

Радостно жить в нашей стране

Просьба многомиллионного советского народа удовлетворена, правительство издало декрет о выпуске займа укрепления оборонной С С С Р. Наша страна является подлинно демократической каждый день она завоевывает все новые и новые успехи и достижения.

Завоевание Северного полюса, бескомпромиссный переход совершенной герман Советского Союза на Москву—Северный полюс—США, еще раз доказывает о советском патриотизме, преданности делу партии Ленина—Сталина. Проложен прекрасный путь в строиде по земледельческим, политех, открыт водный путь, древиско оборудованный советскими пролетариями—канал Волга—Москва.

Все средства, которые мы вкладываем в развитие государства ни идут на укрепление нашей цветущей

социалистической родины, нашей славной Красной армии. Наша партия и правительство проявляет большую заботу о нас, предоставляет в распоряжение трудящихся, дома отдыха, санатории, курорты.

С каждым годом вырастают новые города, поселки, клубы, парки и т. д. В стране радостно и счастливо жить. Нет и не существует на земном шаре еще такой страны, где бы каждый член этого государства мог чувствовать себя хозяином своей родины.

Я очень рад и счастлив, что ныне возможность быть ополченцем на Заем укрепления обороны С С С Р и подписываться на месячный заработок. Каждый мой рубль послужит для оснащения передовой техникой нашей доблестной Красной армии.

А. Анисовский

Охотно помогаю государству

Мы понимаем, что для строительства новых городов, новых заводов, новых машин требуются средства и я охотно отдаю свой трехнедельный заработок в помощь государству на это грандиозное строительство. У меня большая семья. Я считаю, что мои дети имеют право на образование.

Я знаю, что если бы и жил при царском режиме,

то мои бы дети, дети рядового кучера никогда бы не имели средств и прав на среднее и высшее образование.

Я приветствую постановление правительства о выпуске оборонного займа, постановляю, не, которое выражает волю народа нашей социалистической родины.

Иван Белясинков.

Листопрокатчики активно участвуют в подписке на заем

Рабочие листопркатного цеха бригады тов. Зубакова и Кокорев в ответ на предательскую роль Тухачевского, Ягиря и др. активно откликнулись на декрет правительства о выпуске „Займа Укрепления Оборонной С С С Р“. В течение нескольких часов подпиской охвачены все рабочие этих бригад не менее 2—3 недельного заработка. Бригады тт Зубаков подписались на 300 р., а Кокорев на месячный заработок.

Закончив подписку на заем в своих бригадах товарищи Зубаков и Кокорев активно участвуют в реализации займа среди рабочих других бригад.

С. И.

Подписку на заем закончили в один сутки

Рабочие и ИТР муфтонарезной мастерской фтиногого цеха горячо откликнулись на декрет советского правительства о выпуске займа Укрепления Оборонной нашей страны.

2 июля рабочие муфтонарезной закончили подписку, охвачены все 35 человек рабочих на сумму 4000 рублей.

Т. т. Суяткин, Гусева, Корчагин, Клоева подписались на трехнедельный и месячный заработок и приняли активное участие в реализации.

Бригадир фтиногого цеха **Косарев.**

Любим свою родину

Нами заводского комитета металлов получена телеграмма группы товарищей, находящихся на курорте, которые просят подписать их на „Заем укрепления обороны Союза С С С Р“.

В телеграмме товарищи пишут: „Любим родину. Считаю подписчиками на заем в размере месячного заработка...“

Власкин, Пашинин, Шуйнов, Бухаков

Мечты врагов не осуществляются

Я один из первых подписался на оборонный заем, отдав в займы государству свой месячный заработок.

Наша страна с каждым днем становится все сильнее и сильнее.

Пусть помнят фашистские гады, что их планы о разделении нашей страны в колонии никогда не осуществятся.

Сосеря — инженер-механик из мучнецов.

Живем хорошо, будем жить еще лучше

О прошлом не хочется вспоминать. Прошлое старшей России предстало сплошной кошмар. Теперь мы создаем новую жизнь радостную и зажиточную.

Если сегодня мы живем хорошо, то завтра будем жить еще лучше. Я приветствую выпуск оборонного займа и подписываюсь на месячный заработок.

Первый подручный сталевара печи № 4 **Пантелеев.**

Призываем родителей подписаться на заем

Нами заводского комитета получено письмо пионеров, находящихся в пионерском лагере на станции Куриха. В письме пионеры пишут: „Мы, пионеры живущие в пионерском лагере на станции Куриха, узнав о постановлении правительства о выпуске „Займа укрепления обороны союза С С С Р“ призываем наших отцов, матерей, братьев и сестер откликнуться активным участием в подписке на заем.“

Подписываясь на заем мы укрепим обороноспособность нашей социалистической родины от фашистских индусов и империалистической буржуазной своры.

По поручению пионеров **Начальник пионерского лагеря В. Захаров Старший ополченец О. Антипова**

Каждый гражданин — хозяин страны

На всех участках ОКСа прошли митинги о выпуске займа укрепления обороны нашей страны. Выступающие рабочие ИТР заявили, что мы любим свою родину как родную мать, нет больше страны где бы каждый гражданин чувствовал себя хозяином. Рабочие активно отдают в займы государству 2—3х недельный и месячный заработок.

А. Р.

Сводка

о реализации „Займа укрепления обороны Союза С С С Р“ по металлургическому заводу

Декрет правительства о выпуске займа укрепления обороны нашей родины нашел широкий отклик среди рабочих металлургического завода.

Рабочие, ИТР и служащие завода активно участвуют в реализации займа.

На 5 июля в 6 часов вечера по заводу охвачено 8007 чел. на сумму 1067555 рублей.

Осталось неохваченными часть рабочих, ИТР и служащих находящимися в отпусках и по болезни. К ним на квартиры посланы товарищи для подписки. Подписка на заем продолжается.

Не забывать о бдительности

С большой радостью отдавая взаимно государству месячный заработок. Я радуюсь как счастливая наша родина, как радостно, как у нас советский народ умеет преодолевать все препятствия, встречающиеся на пути и идти вперед от победы к победе.

Несколько лет тому назад наш завод выглядел совершенно не таким, как он есть сейчас. Построили вновь трубный, мартиновский цеха с новейшей современной техникой.

Все это есть результат Сталинской забастовки о людях и это обязывает нас работать по-стахановскому тем самым крепить оборо-

ну нашей родины, никогда не забывать о революционной бдительности.

Новым займом мы еще сильнее укрепим и о нашей Красной армии, богатой ее новейшей советской и военной техникой. Выдавая взаимно государству свой месячный заработок и участвуя в укреплении мощи нашей родины.

Пусть вновь заклинит враги нашего продавшегося фашизма, что наша страна неоскоружима и все завоеванное рабочим классом под руководством нашей партии и тов. Сталина мы не отдадим никому.

Рабочий металлургического цеха— **Полов**

Советский народ осуждает новый избирательный закон

С огромной радостью и одобрением встретили широчайшие массы трудящихся Советского Союза опубликованный в печати проект „Положения о выборах в Верховный Совет С С С Р“.

На крупнейшей предпартийной Харьковской тракторной заводе имени Орджоникидзе имени Коминтерна „Серия и молот“ думка проводится громкая чистка рабочих. После истинного чужие рабочие и работ-

ники заводом многократно вопросы и обменивают си мнениями.

Активно осуждают проект колхозники Харьковской области. В Савиничинской районной около 450 агитаторов в беседочных центрах в полях бригадах и заводных парках колхозников проект „Положения о выборах в Верховный Совет С С С Р“.

(ТАСС.)

Новая провокация японской военщины

ХАБАРОВСК, 6 июля (ТАСС)

6 июля в 12 часов 15 минут начался пограничный наряд в составе пяти человек при обходе границы в районе горы Винокурка, находящейся к югу от пограничного строения № 24, оборудованной на нашей территории группой японо-манчжурских солдат. Заметив приближение нашего отряда, японо-манчжурский отряд огнем по нашим пограничникам скрывался на манчжурскую территорию, оставив несколько солдатских вещей и патроны в одну каску.

В 14 часов 30 минут наши пограничники, вторично обнаружившие это место, подвергли внезапному аресту

сиганому ружейному и пудельному отряду со стороны японо-манчжурского отряда, численностью до одной роты устроившего засаду на склоне горы Винокурка на советской территории. В результате задержаны около 450 агитаторов в беседочных центрах в полях бригадах и заводных парках колхозников проект „Положения о выборах в Верховный Совет С С С Р“.

С обеих сторон имеются убитые и раненные.

По полученным ТАСС из компетентных источников сведениям народный комиссария иностранных дел заявил в тот же день 6 июля протест японскому правительству против нового провокационного нападения японо-манчжур на советских пограничников.

Зам. ответственного редактора— **Н. БАШИЛОВ**
Уполномоченный Области № 190 газеты „В. Р.“